

Bányászok és asztalosok harca. Petroszényben — mint nekünk Aradról táviratozták — tegnap éjjel asztaloslegények és bányászok között véres verekedés támadt. Az egyik asztaloslegény egy Mihály nevű bányásznak markolatig dőlte szívébe a kést. A gyilkost letartóztatták. Egy hét felolvasás alatt ez az **ötödik gyilkosság** Petroszényben.

Dostojewskij nővéreinek a halála. Megírta néhány hét előtt, hogy Dostojewskij, a nagy regényíró nővére, Karemna Maria asszony, mely tragikus körülmények között halt meg Moszkvában. Mindenki azt hitte akkor, hogy a szerencsétlen asszonyt a saját vigyázatlansága ölte meg. De most kiderült, hogy rablójelöltség miatt eldőltek a gyilkosságok. A gyilkosok készségükkel ölték meg az öregasszonyt, elrabolták 3000 rubel vagyonát, aztán, hogy minden gyantát elárítsanak, a holttestet petroleummal leöntötték és meggyújtották. A tettesek a meggyilkolt nő egy másik volt szolgálója, valamint ennek társai voltak, a kiket a napokban letartóztatták. Dostojewskij nővéreinek a vágya meg a költő hagyatékát származott.

Halottvaszálás Bécsben. A bécsi egészségügyi bizottság ma üléseben elfogadta Habermann előadóját, hogy a Flammé nevű egyetemi tanárt, hogy a fakultatív halottvaszálást Ausztria népes városában, nevezetesen Bécsben törvényileg megengedjék, beható figyelembe vétele ajánlja.

A váltóhamisítók büntése. A Bécsből Amerikába szökött Lico Adutt váltóhamisítónak, a ki, mint már megírta, fonékát Russo Jakabot 11.000 forintig megkötöztette, valószínűleg büntetés van Pozsonyban. Ezt a fellelvetést — mint pozsonyi leveleznők írja — nagyon valószínűvé teszi az a tény, hogy a mór Lico Adutt két napi szabadságot kért, azt mondta, hogy Pozsonyba megy, holott már akkor Amerika felé vette útját. A dolgot az a különös, hogy a szabadság meghosszabbítását távirattal kérte Pozsonyban. Később kiderült, hogy 6 maga Pozsonyban nem is volt. Akkor tehát valami megbízottja adta fel a fellelvetést távirattal, ki ekkor segítségére volt a szökevénynek. Ezt a büntést nyomozták most Pozsonyban.

Idéjárs a fővárosban. Az időjárás ismét rohamosan megváltozott. Ma kora hajnalot estig szakadatlanul sűrű eső esett. Először az ég ismét kiderült.

Róvid hírek. **Kolozsváron** egy Kolonics György nevű embert ismeretlen tettesek az utcán meggyilkolták és súlyosan megsebesítették. — **Lippán** Simon Atanász 24 éves asszony szerkesztője, mi a hán asszonyok arcpajzsisól használhat, megmérgezte magát. — **Debreczen**ben Kijész György katonaszókevényi tegnapelőtt elfogták. **Kajász** a 67-ik győzelemről szökött meg. **Maholán** Beck Mihály mesziáros kis lányát egy veszett macska megmarta. — **Hadházán** egy Keszes nevű ember a báját ajgruzsirta, mert egy tojást lopott tőle. A gyilkost letartóztatták. — **Scentgericsén** egy veszett eb két kis leányt megmarta.

Lövések az ablakon át. Rejtélyes eset történt tegnap este 8—9 óra közt a merleg-utczában. Vas Fülöp, a merleg-utca 6. számú ház tulajdonosa, családjaival együtt első emeleti lakásának udvari előbőljében vacsoráldt ült, a mikor egyszerre lövés zaját s utóbb ablak csörögését hallották. A család tagjai erre besiettek az utcái szobába s ott az egyik ablak-táblát keresztül löve találtak s szorgosabb kutatás után arra is rájöttek, hogy a belülről golyó az ablak mellett a faluközébe fordult. Ugyanez a II. emeleten **Polák** Imre ügyvédjelölt ablakát is keresztül löve az ismeretlen lövedőző s szerencsére itt sem esett emberben kár. A rejtélyes esetet bejelentették a rendőrségnek, eddig azonban nem akadtak a rejtélyes lövedőző nyomára. Mindezenre csodálatos, hogy a kora esti órában az utcái járőreik nem hallották meg a lövések zaját.

Öngyilkos agastyán. **Lázár** Abraham 78 éves úr tegnap reggel fél nyolc órákor a Rudas-fürdő előtt a parton a Dunába ugrott. A közelében volt halászok azonnal utána ezettek, azonban mire kihúzták, már meg volt halva. Nyakában egy súlyos vasdarabot találtak, melyet a biztosabb elmerülés céljából akasztott az agastyán magára. A kihalás előtt holttestét kiszállították a törvényszéki orvostani intézetbe.

A rendőrt sájtórda hírel. **Czigler** Kálmán betört tegnap este az Erzsébet-körút 24. sz. házában történt értek és átadták a rendőrségnek. — **Peták** Eszter 71 éves maganzónó az éjjel a Teley-ter 23. sz. lakásán öngyilkosságot szándékolt átmeteztetni a nyakát. Haldoklóvá vitték a Rókus kórházba. — **Rákóczi** állomásnál egy tehervonat tegnap éjjel nekiment egy vasúti kocsinak s ezeket összeroncolta. Emberben nem esett kár. — **Brecht** Vilmos ógyallai órást ma delután a fővárosi rendőrség letartóztatta, mert számos, neki javítás végett átadott órák elcsikasztott s megszökött.

Dr. Wáhr Mohr (szék-körút 23. sz.) Schwimmer egyet. tanár volt segédorvosát, a ki keresztelkedni kórházból kilépett, a bors külső betegségeiben szenvedőknek figyelembe ajánljuk.

Az egyetemi építkezések.

A vallás- és közoktatásügyi miniszterumban ma delután hat órákor vette kezdetét a budapesti tud. egyetem további építkezési kérdésében összehívott értekezlet. Az értekezleten, melyen gr. Csáky miniszter akadályoztatás folytán **Berzeviczy** államtitkár elnököl, jelen voltak: a vallás- és közoktatásügyi miniszterumban részéről **Szalay** Imre és **Leóvey** Sándor miniszteri tanácsosok, **Boncz** Odón titkár, dr. **Tóth** Lajos szolgálateltelre berendelt egyetemi tanár, **Herceghy** Zsigmond építész és legifjabb dr. **Szász** Károly segédfogalmazó mint jegyző; a kereskedelmi miniszterumban részéről **Schnierer** Gyula miniszteri tanácsos és **Szász** Róbert osztálytanácsos; az egyetem részéről dr. **Breznay** Béla rektor, dr. **Bits** Dezső, dr. **Plósz** Sándor, dr. **Mihalkovics** Géza és dr. **Beöthy** Zoltán dékánok, továbbá dr. **Pulzsky** Ágost, dr. **Récsey** Imre, dr. **Hogyes** Endre, dr. **Fodor** József, dr. **Kézmárcsy** Tivadár, dr. **Taufer** Vilmos, dr. báró **Eötvös** Lónárd, dr. **Jarányi** Lajos ny. r. tanárok; a műegyetem részéről dr. **König** Gyula rektor, **Czigler** Győző, dr. **Wartha** Vincez, **Hauszmann** Alajos és **Steindl** Imre ny. r. tanárok; a fő- és székváros részéről **Kun** Gyula tanácsnok és **Lechner** Lajos közéleti igazgató; a közmunkák tanácsa részéről **Rupp** Imre min. tanácsos és **Bakos** János főmérnök; s végül dr. **Markusovszky** Lajos nyug. min. tanácsos.

Berzeviczy államtitkár megnyitván az értekezletet, felkérte az értekezlet tagjait, hogy az egyetem elhelyezkedési kérdésében a közoktatásügyi kormányt támogatassák véleményekkel. Hangsúlyozta, hogy a kormány úgy szándékozik építeni, hogy az egyetem fejlődése legalább néhány évtizedre biztosítható legyen. **Arután** Boncz Odón titkár, mint előadó felolvasta az értekezlet elé terjesztett kérdőpontok elsőjét, hogy

tudnillik. 1. Lehet-e a budapesti egyetem központi épületében jelenleg nélkülözött (aula, megfelelő rektorátus, felső iroda és tanácssterem, nagyobb hallgatóság befogadására alkalmas termek, néhány hallgatói kávé, szeminárium, esetleg olvasóköri helyiség, torna- és vívoterem stb.) előállításáról a központi épület lebontott részének újbóli fölépítéséről s esetleg további kibővítéséről elzárólag gondoskodni és mely telkek volna nek ez esetben az egyetem részére megszerzendők és felhasználandók? Röviden válaszolt aztán azt a tervet, a melyt néhai Weber Antal volt miniszteri építész készített az egyetemnek az egyetem-terre néző frontja kiegészítésére vonatkozólag. Ezután élénk vita kezdődött, melynek folyamán **Breznay** rektor és **Plósz** jogkari dékán annak a nézetnek adtak kifejezést, hogy — bár a nagyobb szűk, egészen új építkezés sok tekintetben kívánatos volna, a jelenlegi központi épület átalakításával s az egyetem-terri homlokzat és néhány szomszéd telken emelkedő épület kiegészítésével az egyetem elhelyezkedési kérdését az adott viszonyok közt elég tiszteletben meg lehetne oldani s erre nézve a tárgyalás alapjául el lehet fogadni a Weber-féle tervet, mint a hogy azt az egyetem érdekeit hárma kara (jogi, hittani, bölcsész) és az egyetem tanácsa fölterjesztéseiben kifejezett Eötvös és Pulzsky tanárok ellenben azt fejtették, hogy a jelenlegi helyiségek teljesen alkalmatlanok és egy teljesen új, monumentális építkezés szükségese fog fenn. **Wartha** tanár nem tartja a központi épület helyét alkalmasnak — még a szomszéd telkekkel sem — új építkezésre.

Beöthy is az Eötvös véleményéhez járult, nagyon kívánatosnak tartván, hogy az egyetemi karok helyiségei lehetőleg koncentráltassanak. **Rupp** miniszteri tanácsos azt tartja, hogy addig nem igen lehet a kérdéshez hozzászólni, míg kalkuluss nem tétetik, hogy mennyi helyiség kell, s a központi épület telke a megvehető szomszéd telkekkel együtt elég telke nyújtana-e.

Szóltak még **Bits** dékán, **Rodor** tanár és **Markusovszky** miniszteri tanácsos, mire az előzők államtitkár az első kérdőpont tárgyalását befejeztetnek nyilvánították, s megígérve, hogy a Rupp által kívánt kalkulust nagyjában meg fogja tétetni, a holnap folytatandó értekezletre a második kérdőpont tárgyalását tűzte ki.

Az értekezlet előrelátásilag 15 óráig fog igénybe venni.

Az árvízveszély.

— Az Egyetértés tudósítójától. — február 22.

A Duna a múlt éjjel óta szakadatlanul aradt a fővárosban s az lehetett hinni, hogy a ma beállott esőzés folytán az áradás rohamos lesz.

Este 10 óráig tényleg erősen áradt a víz, ugy, hogy már nem sok kellett hozzá, hogy az alsó rakodó partot elöntse, de ekkor ismét apadás állott be s esti tíz óráig e fölé 18 centimétert apadt a Duna.

Az apadás azonban csak időleges, mert a felső vidékekről ismét nagy víz jön lefelé s holnap minden valószínűség szerint víz alá kerül az alsó rakodó part.

A mai esőzés sok dolgot adott a zsilipeknél felállított szivattyúknak, a melyek alig voltak képesek a csatornáknak felgyülemlett hóvözeit és vizet kiszívni.

A főváros gyűnge, a szép Margit-sziget valószínűleg ismét víz alá kerül, a mennyiben az ár már most elöntésel fenyegeti. A sziget felső csücskénál még áll a jég, de két oldalán szabad a Duna tükre.

A felső vidékeken, különösen Komárom és Esztergom környékén a veszedelem még egyre növekszik. A Duna és a Vág már több helyen kilépett a medréből s elöntött már vagy 50.000 holdnyi szántóföldet. Budapestben ma a vizállás a következő volt:

Delben 12 órákor 5.33 cm.

Este 7 > 5.35

> 8 > 5.44

> 9 > 5.60

Éjjel 10 > 5.70

> 11 > 5.52

> 12 > 5.55

A főváros mérnöki hivatalához ma a következő táviratok érkeztek:

Vác: A jég áll. A vízmagasság 478 cm.; tegnap óta 14 centiméter növekedett; 2½ fok meleg mellett borult idő.

Ercsi: A jég áll, azonban már meglehetősen roskadt. A vizállás 503 cm. Tegnap óta 18 centiméter növekedett.

Földvár Mihály pestmegyei alispánhoz ma az alábbi táviratok érkeztek:

Dunaföldvár: A vizállás 404 cm. A jég a múlt éjszaka megcsúszott.

Ercsi: A vizállás 503 cm. A jég áll, de roskadozni kezd.

Vác: A jég áll; 2½ fok meleg; az idő boros. A vizállás 478 cm.

Baja: A vizállás 447 cm. Az áradás 21 cm. A jég áll.

A kalocsai fősólygábró az árvíz veszedelmére való tekintetből az alispánhoz intézett táviratában a táviradi szolgálatot éjjelre is elrendelték neki.

Komárom, február 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Duna jegének tegnap történt elindulása következtében a Vág folyó oly rohamosan áradásnak indult, hogy a víz ma reggelre medréből kilépett, és az udvari járás nagy részét teljesen elöntötte. A víz a medréből oly rohamosan töltött ki, hogy 8 óra alatt 20.000 hold szántóföldet borított el. A Vág folyó alsó részénél, ott, hol a Dunába folyik, nemcsak a Vág, hanem a Duna is áttört a parton és elöntötte az összes parti vidékeket. A komáromi vár alsó részénél, mely szögalkaliban van a Duna és a Vág összefolyásánál, annak Várvidéki területét teljesen elöntötte a víz. A Vág víz nagy pusztítást vitt véghez a komáromi fákerekedők szigeti fátelapén is, hol az egész sziget fél méter víz borítja. A vár alsó részénél, az úgynevezett Finkenau mező a víz teljesen ellepte s minden percben áttört lehet félni, hogy még áradni fog a Vág és a Duna, a vársáncokat is megfűtöti a víz. A Vág és a Duna kikötése által Szent-Péter, Hetény, Isa, Végh, Agyagos, Kara, Lándor, Martos, Gyalla, Kúrtakesz községek határait teljesen víz alá juttatta s 30.000 hold szántó- és legelőföld van a vízbe. Csallóközben, az aszói zsilupnál emelt köztöltést a víz keresztülzárta s a víz a betonmunkálatok alatt átfolyik. Szunyogh szakaszmernök jóval küldönc által a védekezési munkálatokhoz ujból kétezer darab zsákok, meg száz darab fakülabotot kért. A zsilup védekezési munkálatoknál száz ember éjjel-nappal folyton dolgozik, de eddig eredménytelenül. A védekezési munkálatoknál nagy hátrány az, hogy a közérő kirendelésnél a nép nem akar engedelmessé válni és ha szerét tehetik, elszöknek a munkálatok elől.

Esztergom, február 22. (Az Egyetértés távirata.) A felső jég, mely Tattól Almásig állt, delután öt órákor elment. A jég érkezését mozdálvásokkal jelezték. A hatóság a város alantabb fekvő részeiből a lakosságot kiköltözteti, mert ha a zajlás a város alatt megtörténik, a Tabán víz alá kerül. A primás főkomáromyja Loskar Jeromo, a primás tulajdonát képező és nélkülözhető házakat díjtalanul mindazoknak rendelkezésére bocsátotta, a kik az áradás következtében lakásukból kiköltözni kénytelenek.

Esztergom, február 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jég ma delután 560 cm. vizállás mellett megindult s most erősen zajlik és nagyon árad. A szigetek, Karva, Dunamocs, Csenke, Muzsla és Ebed határai víz alatt vannak. Esztergom sorsa attól függ, hogy a helembei zátonyoknál a jég egy időben megindul-e.

Arad, február 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Maros erősen árad. Ma egész nap esik az eső. Árvízveszély esetére minden óvintézkedés meg van véve.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— **A Röder nővérek,** kik már pár évvel ezelőtt, mint a zenekadémia növendékei is méltó felnevelést keltettek az intézet estélyein, ma önálló hangversenyt rendeztek a vígadó kisteremében. Községnek kevés volt, pedig ez a szép tehetséges művész-család megérdemelt volna nagyobb érdeklődést. A nővérek hegedűn, mely hegedűn, gordonkán és zongorán játszanak s mindenikük ma a maga hangszerének. Ma este Saint-Saëns kissé bizarr zongoranevelését és Rheinberger Es-dur zongora-negyedest adták elő nagy tetszés mellett. Előadók öszzevágó, fellegússó intelligens és művészi, bár még nem teljesen fejlett. De azért egészben véve nagy lendülettel és finom ritmikával játszanak. Egyébránt az emelttel két mű, különösen Saint-Saëns kissé mesterkelt kvartettje nem igen volt alkalmas arra, hogy szépen fejlődő tehetségeket és ösztönöket a legelőnyösebb és legizgalmasabb világításban mutassa be. A nővérek közül ketten önállóan is bemutatkoztak. Egyikük Molque gordonka-versenyének második tételét és Popper Spanyol karnelvet-ját adta elő nagy hatással. Utóadók és szinte féltás erővel kezelt hangszert, melynek technikájában már nem mindennapi fokot ért el. Előadása meg kissé színtelen, de azért van benne érzés és kedély, mely azonban még fejlődésre szorul. Különösen excellált a legelőnyösebb és még kissé hideg tónusa, nem egyszer emlékeztetett mesterére Popper-re. A kis művésznő a zajos tapsokra ráadásul is kedveskedett. A másik leány egy Svendsen románcot s egy Vieuxtemps tarantellát játszott hegedűn, s mely művészt-temperamentumot és erőteljesen fejlődő egységességet áruolt el. Intonációjára tisztá, de a belső hív néha annyira elragadja, hogy itt-ott félrekap, a mit mindenesetre szívesebben megbocsátunk a kristálytiszta — szárazságnál. Hangja nemes, kanti-lendája egyenletes és edes, s határozottan sok érzést és színt tud kölcsönözni a játéknak. Kiváló előnye még az is, hogy a G-huron is tisztán, minden recessz-gés nélkül is valami megkapóan meleg tónussal játszik, a nélkül, hogy azért szentimentális lenne. A községét őt is lelkesen megtapsolta, mire volt mestereinek Hubaynak egy Csárdajelenet-vel töltötte meg műsorát. — **br**—

— **Az Ember tragédiája.** Madách remekművé legközelebb a berlini Lessing-színházban is színre kerül s az érdekes bemutatásra már nagyban folynak az előkészületek. Esterházy Miklós gróf, ki a műnek bécsi előadásához az összes díszleteket készítette, ezeket most átengedte a Lessing-színháznak, mely az értekes holmit 40.000 márká erejéig biztosította.

— **Verecsogán** a hírneves orosz festő, mint Moszkvából írják, most egy történelmi képzőiskola dolgozik, melynek címe lesz: «A franciák 1802-ben Moszkvában.» Ez a képzőiskola, ha elkészül, aligha fogja az orosz-francia rokonszenvet valami nagyon táplálni, mert a historikusok olyan momentumát fogja felderíteni, melyek az oroszokra, az a franciákra nézve — legalább az adott viszonyok közt — nem lesznek valami kellemes emlékek.

— **Mascagni** Berlinben. Pietro Mascagni, ki ez idő szerint Berlinben van, hol a Rantzauk előadásának próbáit nézte, tegnap a királyi operaházban a Parsifal-ünnepet személyesen dirigálta. Az előadásban a császár párt és az udvar jó része is jelen volt. A szerzőt folyton ovációkkal halmozták el. Az előadás végével Vilmos eszéir tárgyaló kérte páholyába Mascagnit és hosszú ideig tárgyalott vele s igen hiteles elismerés mellett átnyújtotta neki a harmadosztályú koronarendet.

— **Vördi Falstaff** a milánói Scala-színház társulata Romában, Genouaban, Velencében és Triestben fogja előadni, majusban pedig a bécsi Carl-színházban fogja az új dalművet hat estén át ismételni. A Falstaff angol nyelvű előadására is már nagyban készülnek és Beatty Kingston ismert publicistája már fordítja is a szöveget.

— **A nemzeti színházban** pénteken Schiller Armány és szerelem című művét eleveintik föl, melyben Lujza szerepét **Török** Irma, az intézet kiváló fiatal tehetsége játssza. Ugyanakkor lép fel mint a színház szerződött tagja először **Somló** Sándor.

— **A színházban** holnap, csütörtökön tartják meg A népszínház. Verő György operettejének huszonnegyedik előadását.

— **Hangversenyek.** Teresa Correno d'Albert asszony pentekre hirdettet hangversenyt márcziusban tartja meg, közbejött akadályok miatt. A hangverseny napját tudatni fogjuk s a már váltott jegyek érvényesek maradnak. — **Stavenhagen** Bernát e. 27-én, hétfőn tartandó hangversenye nem delután, hanem esti fel 8 órákor lesz, mert a művész vasárnapon Aradon hangversenyez s így csak hétfőn delután jöhet a fővárosba.

— **Vendégzserélék.** Veszprém, a Nagyszombatban működő színtársaság igazgatója, három előadás szerződöttet Kopácsy Julisákt, kinek fellépést várszerte nagy érdeklődéssel várják.

— **Ellopot festmények.** A párisi rendezés értesítése szerint az Avenue Marceau 24. számú helyiség-ből a következő értekes képeket lopták el: **Weuwer-mantól** genrepk, **Neofs** Péteróttl egy templom bel-sejét ábrázoló kép, **Ruyssáóttól** tájkép, **Van Meis-tól** Jezus-kép, **Van Waeltól** az Aranykor, **Teniers-től** nagy hazutó emberek és pipázó embert ábrázoló két kép.

A kuplé története.

(A főkaptány cenzurája.) Gerő Károly «Próhábaság» című darabjainak harmadik felvonásában Solymosi Elek a népszínház-eme jeles tagja betét gyantát egy kuplét énekelt. Nagyon ártatlan egy kuplé. Egyik strofája így hangzik:

Egyre-egyre ámitagjak önnagunk.
Hogy mi milyen liberális vagyunk
És a polgári házaság meg nem terem
Pedig grasszál a polgári szerelem.

Harszavokból éldeglünk, hasztalan
Hirdetik a mulatságot hangosan
És vasra vernek egy katonát azalatt,
Mert hogy dalolt, mit dalolni nem szabad.

Mint minden strofa végén, ugy eme versszak után is Solymosi szöveg nélkül eldialta a Kossuth-nótát. Persze, hogy percekig tartó viharos taps jutalmazta Solymosi éneket.

Senki sem talált a kupléban megütözni valót. Kedden este ismételték a Próhábaságot. A harmadik felvonással a kuplét énekték. A község észrevette a sikkasztás s követelte a kuplét éneklését. Solymosi egyre-másra hajlongott a község előtt, de a kuplé Solymosi torkában maradtak.

A mai nap folyamán meglátogattam Solymosi Elekét, a ki legjobban tudhatta, hogy miért nem volt szabad énekelnie a kérdéses kuplét, a ki a következőképen adta elő eme valóban botránysos eset történetét:

A Próhábaság előadása előtt a színpadon észrevetem Pékary főkaptányhelytestet, a mint Evva igazgató ural huzamosabb ideig együtt értekezni látszott.

Néhány percz múlva Pékary ur elkérte tőlem a harmadik felvonásban éneklendő kuplé szövegét, melyet azonnal át is adtam.

Legott sejtettem, hogy ebből baj lesz. Pékary főkaptányhelytestes e szöveget azonnal beküldte a főkaptányhoz. A harmadik felvonás kezdete előtt Evva igazgató ur magához hívott és a főkaptányhelytestes jelenlétében arra kérte, hogy a kuplé szövegét meg kell változtatni, és miután ez ma már nem lehetséges, a kuplé kihagyásával tovább játszassam szerepemet.

Erre Pékary ur azt mondta Evva igazgató urnak: — Nem titom be a kuplét, de... Most Evva igazgató úrztól kőzbe, a ki azt mondta, hogy a Kossuth-refrain éneklése nem képezheti kifogás tárgyat.

Erre a főkaptányhelytestes azt válaszolta, hogy nem Kossuth-nótá énekléséről vagy el nem énekléséről van szó, hanem mert a közös hadsereg egy strofának eme két sora által érezheti magát sértve:

És vasra vernek egy katonát azalatt,
Mert hogy dalolt, mit dalolni nem szabad.

Tanácsolja tehát, hogy e két sor szövegét változtassam meg.

Én a kuplét a harmadik felvonásban csakugyan nem énekeltem.

Ma este Gerő Károly ur már átadta a megváltoztatott szöveget és a Próhábaság legközelebbi előadásán kikövezt szöveg helyébe ezt fogom énekelni:

Dicsőzünk a szabadsággal untalan,
Ki mátt érez, monda bírtan hangosan,
Mégis-mégis fészkelődik, vagy félnek,
Ha megesszél oljkor-oljkor az ének.

Persze, hogy e strofa végén el fogom énekelni a Kossuth refrent is.

Evva igazgató előttem következőképen nyilatkozott: A Próhábaság első felvonása előtt félkeresett Pékary főkaptányhelytestes ur, a ki dr. Sélly főkaptány nevében kijelentette, hogy nem a kuplét betiltásáról van szó, hanem a kupléban olyan passzus fordul elő, a mely a főkaptány nézete szerint nem felel meg a valósnak.

Nem felel meg a valósnak, hogy a közös hadseregben vasra vernek egy katonát, ha például a Kossuth-nótát énekl.

S miután a közös hadsereg sértve érezheti magát eme a valósnak meg nem felel sorok által, úgy tanácsolja a főkaptányt, hogy ezen a kényes szövegben változtasson.

szabadoktam ezen jóindulatnak látszó beavatkozás ellen s hivatkoztam a színpadi szabadságra és hogy a kuplétnek humoros tárgyát minden intézmény szolgálhat, meg a hadsereg is.

Pékary főkaptányhelytestes azonban ragaszkodott kérelméhez, a melynek végre engedtem és a kérdéses szöveget meg is változtattam.

A Próhábaság keddi előadásán azonban az még lehetetlen volt és Solymosi ez okból nem énekelhette a kuplét.

A mi a tegnapi történetet illeti, úgy ennek egy kis tévedés az oka.

Én ugyanis meghagytam Solymosinak, hogy ha a község követeli a kuplé előadását, s én neki a földszinti nezőter jobb részéről intek a kezemmel, úgy énekelje el a kuplét. Solymosi azonban tévedésből a baloldali nézést, a midőn javában intetem neki. Ez okból maradtak el a kuplé.

Ime ez a története egy kuplénak, a mely újra nevezetessé tette a főkaptányt és hiperlojalitását.

Nézetünk szerint a kifogásolt kuplé teljesen megfelelő a valósnak.

Hivatkozunk Joannives Sebő, volt egyéves önkéntes estére.

Hivatkozunk a tavalyi tetsvérségi estére, a midőn a tisztviselőböl zárták ki néhány önkéntest, azért, mert mulatozásokban énekelte a Kossuth-nótát.

Ezek az esetek eléggé bizonyítják, hogy a közöshadsereg előtt milyen korszerűsége a Kossuth-nóta s nem néhez rójjani a jókórú tanácsforrásra.

A képviselőház is kénytelen lesz a kuplé-cenzurával foglalkozni, mert Visontai Soma megintperreljára a belügyminiszter ebben az ügyben. S. Ö.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **A szűfolt lakások** és tömeges éjjeli szállások összeírása tárgyában tegnap **Gerőczy** Károly első alpolgármester értekezletet tartott a kerületi előljárókkal, a ker. orvosokkal s a rendőrség kiküldöttjeivel, a mely alkalommal **Haberhauser** János tanácsnok és **Kőrösi** József, a statisztikai hivatal főnöke is jelen volt. Abban történt megállapodás, hogy az összeírás három irányban fog haladni. Először is összeírják a szűfolt magánlakásokat s a bennük lakókat, meg pedig nappal. Másodszor összeírják a tömeges éjjeli szállásokat és pedig a helyiségeket nappal, a bennük levőket éjjel. Végre a pénzszámlákat, most folyamatban levő osztályozása után összeírják az ezekben levő lakókat. Az összeírásra husz küldöttséget alakítanak, a melyek mindnyegjébe kirendelnek egy-egy orvost, egy mérnököt és egy írnoct.

— **Adóhivatali a Liptóvárosnak.** A pesti polgári kereskedelmi testület választásmánya tegnap tartott ülésében tárgyalta **Kunwaldner** M. L. testületi alelnök indítványát ama nehézségek megszüntetése ir

As általános takarék- és hitelösztöveket... Az országos középiskolai tantervekről... Házasság... Gyászrovat... A közönség köréből... Nyilatkozat... BECS.

A közönség köréből. Nyilatkozat. BECS. A hivatalos lap febr. 22-i számából. Kinevezések. Rendelvények engedély. Táviratok.

Magán- és közlelmények. A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

1893. február 22. A közönség köréből. Nyilatkozat. BECS. A hivatalos lap febr. 22-i számából. Kinevezések. Rendelvények engedély. Táviratok.

Magán- és közlelmények. A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

1893. február 22. A közönség köréből. Nyilatkozat. BECS. A hivatalos lap febr. 22-i számából. Kinevezések. Rendelvények engedély. Táviratok.

Magán- és közlelmények. A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

1893. február 22. A közönség köréből. Nyilatkozat. BECS. A hivatalos lap febr. 22-i számából. Kinevezések. Rendelvények engedély. Táviratok.

Magán- és közlelmények. A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények... A magán- és közlelmények...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Február 22. Gaboratözsde.

Mai hivatalos effektív-árak:

Table with columns for item names (Baza, Rozs, Aspa, Tengeri, Repece, Koles) and their respective prices in various units.

Határozott méretek forgalmán nyílt meg s kielégítő amerikai gabonáról daczára gyengébb irányt követelt, de később beszámlára való vásárlások következtében megváltozott. Legjobb keletit a takarmányjelkének volt. — Kötötték:

Table showing prices for various types of flour (Szokványbuzza, Tengeri) and other goods like oil and sugar.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén esekly kinnal mellett szilárd irány alakultott, a forgalom srák mederben mozgott. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

Déli 1 órákor hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various goods at 1 PM, including flour and oil.

Délutáni forgalom.

A délutáni forgalom szintén gyenge volt, az irány szilárd maradt, mert Berlínből és Párisból magasabb gabonákrak jelentek, a mi a spekulációt fedezeti vásárlásra serkentette. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

Délutáni 3 órákor záróárak:

Table showing closing prices for various goods at 3 PM, including flour and oil.

Terménytőzsde.

A terménytőzsdén árakékekban tartott árak mellett változatlan az irány: száva üzletellen; száva-üzletben valamely elnebbek volt az üzlet. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

Értékítőzsde.

Amaz nagyfokú idegesség daczára, melyről a tőzsde mai lefolyása tanusított, az alapirányzat vegeredményben mégis szilárdnak bizonyult. A nemzetközi értékekben beállott esekly gyengülés a rohamosabb áremelkedést követni szokott realizálási hajlam eredménye s mint ilyen nem volt meglepőbbről az az utóközvetlen árak kedvező hangulatú tőzsdéjezésre. A helyi piac nagyobbréru árcsökkenés ellenben következtetni engedék, hogy egyes iparértekek feliszagott árformái arra nézve hivatott gyengébb elemek erőszakolt spekulatív vásárlásának eredménye. Az értékek ezen a téren nagyon is előre mezeskedett s azért ez első visszacsúgás jó momentumát óvatosságra. A forgalom meglehetősen élénk volt. Valuták és érczavatók magasabban záródnak.

Előzőzsde.

Rögtön a megnyitást után a magyar hitelbank részvénye kötétek le nagy mértékben a közügyemet. Nagy tételekben kerestettek vételre s árfolyamuk 3 fittal rohamosan emelkedett. Molettük még a déli vasút iránt mutatkozott nagyobb érdeklődés az igen kedvező heti kimutatásra. Zárát féle azonban az irányzat az egész vonalon elgyengült. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

Déli tőzsde.

Az értékek összes nemében a kinnal túlyom s még nemetközti értékeknek ennek hatása csak esekly nagyobb árvesztésben nyilvánult, a helyi iparértekek piacán az irányzatnál nagyobbréru. Helyi bankok tarták. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

1 óra 30 perczkor záróárak:

Table showing closing prices for various goods at 1:30 PM, including flour and oil.

123.50 magyar ipar- és kereskedelmi bank 122.50

123.50 magyar ipar- és kereskedelmi bank 122.50, 122.75 osztrák-magyar államvasút 308-308.25, déli vasút 103.75-103.87, rima-murányi vasúti 197-197.37, városi villamos vasút 179-180, magyar koronajáradék 95.30-95.32, magyar aranyjárdék 116.05-116.10.

Præmiumtízlet: Osztrák hitelrésvény holnapra

2.50-3, nyolcz napra 6.50-7.50, egy hónapra 13-14 ft.

Utóközzsde.

Javult párisi és berlini jegyzésekre a hangulat nyugodt és szilárd. Az üzlet esedens, csak a magyar hitelbank és a déli vasút részvényeiben élénkebb. — Kötötték:

Table with prices for various commodities like flour and oil, categorized by quantity and type.

4 órákor záróárak:

Osztrák hitelrésvény 330.80, 330.90, magyar hitelbank 393.25-393.50, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 123-123.25, magyar ipar- és keresk. bank 123.75-123, osztrák-magyar államvasút 308.25-308.37, déli vasút 104.75-105, rima-murányi vasúti 198.35-198.37, városi villamos vasút 179-180, magyar koronajáradék 95.37-95.40, magyar aranyjárdék 116.05-116.10.

A zárát utáni magánforgalom nagyon élénk

maradt s a két hitelrésvény, valamint a déli vasút részvénye emelkedő árak mellett nagyobbréru kereslet tárgyai. Végül maradtak: osztrák hitelrésvény 331.60-331.70, magyar hitelbank 394.37-394.50, déli vasút 105.62, magyar koronajáradék 95.40-95.42, magyar aranyjárdék 116.05-116.10.

Sertés-és-kecsketermelői csarnok.

Köbánya, febr. 22. A) Hízott sertés-árak: I. Magy. elemeztető I. Öreg-éves (paronkint 400 kilogramm felüli súlyban) 51-52 kr. — 2. Öreg közep (paronkint 300-400 kgr. súlyban) 51-52 kr. — 3. Fialat nehez (paronkint 200 kgron felüli súlyban) 50-57 kr. — 4. Fialat közep (paronkint 251-320 kgr. súlyban) 54-55 kr. — 5. Fialat könnyű (paronkint 250 kgron felüli súlyban) 51-52 kr. — 6. Magyar szedő (paronkint 280 kgron felüli súlyban) 51-52 kr. — 7. Közep (paronkint 220-280 kgr. súlyban) 51-52 kr. — 8. Könnyű (paronkint 200 kgr. súlyban) 51-52 kr. — 9. Nehez (paronkint 200 kgron felüli súlyban) — kr. — 10. Közep (paronkint 250-320 kgr. súlyban) — kr. — 11. Könnyű (paronkint 250 kgr. súlyban) — kr. — 12. Nehez (paronkint 240 kgron felüli súlyban) — kr. — 13. Könnyű (paronkint 240 kgron felüli súlyban) — kr. — 14. Nehez (paronkint 260 kgr. felüli súlyban) 52-52 1/2 kr. — 15. Közep (paronkint 220-260 kgr. súlyban) 51 1/2-52 kr. — 16. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 17. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 18. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 19. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 20. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 21. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 22. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 23. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 24. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 25. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 26. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 27. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 28. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 29. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 30. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 31. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 32. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 33. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 34. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 35. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 36. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 37. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 38. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 39. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 40. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 41. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 42. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 43. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 44. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 45. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 46. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 47. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 48. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 49. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 50. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 51. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 52. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 53. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 54. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 55. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 56. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 57. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 58. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 59. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 60. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 61. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 62. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 63. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 64. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 65. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 66. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 67. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 68. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 69. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 70. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 71. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 72. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 73. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 74. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 75. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 76. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 77. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 78. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 79. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 80. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 81. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 82. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 83. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 84. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 85. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 86. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 87. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 88. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 89. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 90. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 91. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 92. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 93. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 94. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 95. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 96. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 97. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 98. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 99. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 100. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 101. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 102. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 103. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 104. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 105. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 106. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 107. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 108. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 109. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 110. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 111. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 112. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 113. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 114. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 115. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 116. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 117. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 118. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 119. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 120. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 121. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 122. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 123. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 124. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 125. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 126. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 127. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 128. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 129. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 130. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 131. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 132. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 133. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 134. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 135. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 136. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 137. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 138. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 139. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 140. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 141. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 142. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 143. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 144. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 145. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 146. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 147. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 148. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 149. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 150. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 151. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 152. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 153. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 154. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 155. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 156. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 157. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 158. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 159. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 160. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 161. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 162. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 163. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 164. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 165. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 166. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 167. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 168. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 169. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 170. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 171. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 172. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 173. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 174. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 175. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 176. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 177. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 178. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 179. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 180. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 181. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 182. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 183. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 184. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 185. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 186. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 187. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 188. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 189. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 190. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 191. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 192. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 193. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 194. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 195. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 196. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 197. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 198. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 199. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 200. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 201. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 202. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 203. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 204. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 205. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 206. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 207. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 208. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 209. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 210. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 211. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 212. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 213. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 214. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 215. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 216. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 217. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 218. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 219. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 220. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 221. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 222. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 223. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 224. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 225. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 226. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 227. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 228. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 229. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 230. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 231. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 232. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 233. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 234. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 235. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 236. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 237. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 238. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 239. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 240. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 241. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 242. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 243. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 244. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 245. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 246. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 247. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 248. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 249. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 250. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 251. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 252. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 253. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 254. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 255. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 256. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 257. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 258. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 259. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 260. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 261. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 262. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 263. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 264. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 265. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 266. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 267. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 268. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 269. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 270. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 271. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 272. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 273. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 274. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 275. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 276. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 277. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 278. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 279. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 280. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 281. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 282. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 283. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 284. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 285. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 286. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 287. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 288. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 289. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 290. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 291. Könnyű (paronkint 220 kgr. súlyban) 50-51 kr. — 292.

NYEK.
gyesület 16-
tan 4 korakor
ter. - Prot.
szék: 5 óra 35
szék: 1 óra 11
3-án.
eter. - Prot.
szék: 5 óra 35
szék: 1 óra 11
fogad: csütör-
d. u. 2 korakor.
csütörtök d. u.
közön délután
nkint (vasrnap
d. u. 2 korakor.
fogad: kedden
frakor a vigadó
szései osztályá-
szitásoknak
biztosítók
lése délután 5
lése délután 5
nyitva d. e.
etekinthető 50
nyitva d. e.
nyitva délelőtt
nyitva délután
nyitva délelőtt
H. József-körut
körutok, szem-
3-5-ig. Szem-
házat termékek
szabad hely-
órásig és dé-
ludatán 20 kr.
nyitva. Aka-
démiai Regi-
szár 23. (IX.

Walter Fehérlő szálloda.
István főherceg szálloda.
Sziklay József főherceg szálloda.
Pannónia szálloda.
Fehérhattyú szálloda.
Aranyasszony szálloda.
Erzsébet szálloda.
Holzwarth Continental szálloda.
Központi szálloda.

SZINHÁZAK és MULATSÁGOK.
NEMZETI SZINHÁZ.
VARSZINHÁZ.
FEDORA.
M. KIR. OPERAHÁZ.
Lammermoor Lucia.
NEPSZINHÁZ.
A SZULTÁN.
Mile JEANNE BARDOUX.
A hölgyzászlóalj.
HUNGARIA SZÁLLODA.
Berkes Béla.
Eltelték névsora 1893. febr. 22-én.

PIKLER
Opera kávéháza
Cseresyeny 17 tagból álló híres pápai zenekara
Foszák Kálmán vezetése alatt.
Első fővárosi ORPHEUM nagyzéző-utca 17. sz. alatt.
Ma nagy előadás! Rendes árak mellett.
Ma 3-3-as lép fel.
Mile JEANNE BARDOUX világhírű excentrikus francia énekesnő.
A hölgyzászlóalj. Nagy katonai látványosság, énekek, táncok és gyakorlatok.
HUNGARIA SZÁLLODA. Ma este az étteremben Berkess Béla ismert és kedvelt zenekara játszik.
Eltelték névsora 1893. febr. 22-én.

Table with columns: Folyó, Vízjárás, Vízjárás, Vízjárás, Vízjárás. Includes data for various waterways and river levels.

Table with columns: Állomások, Vízjárás, Vízjárás, Vízjárás, Vízjárás. Includes data for various stations and water levels.

Table with columns: Búza, Árpa, Kukorica, etc. Lists various agricultural products and their prices.

Table with columns: Különféle termények, Irányzat, Faj. Lists various goods and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó árak, Utolsó árak. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó árak, Utolsó árak. Lists various securities and their prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Utolsó árak, Utolsó árak. Lists various securities and their prices.

Pályázati hirdetmény.
főkönyvelői állásra
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.

